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Első fejezet

Én  voltam,  vagyok,  és  létem  sosem  ér  véget.  Uralmat  gyakorlok

minden teremtmény felett; és mindazok ügyei felett, akik képmásom

védelme alatt  állnak.  Örökké jelen vagyok,  hogy segítséget nyújtsak

mindazoknak, akik bíznak bennem és szükségükben engem hívnak.

Nincs  része  a  világegyetemnek,  mi  ne  ismerné  jelenlétem.  Minden

dologban részt veszek, amit a kívülállók gonosznak neveznek, mert e

dolgok természetét ők nem helyeslik.

Minden kornak megvan a maga vezetője, aki az én rendeleteim szerint

irányítja a dolgokat. Ez a tisztség generációról generációra változhat,

vagyis a világ irányítója és beosztott vezetői a számukra kijelölt időben

teljesíthetik saját tisztségük kötelességeit. Megengedem mindenkinek,

hogy  saját  természete  szavát  kövesse,  de  aki  szembeszegül  velem,

keservesen megbánja.

Egy istennek sincs joga ügyeimbe avatkozni,  és  ellentmondást  nem

tűrő  törvénnyé  tettem,  hogy  mindenkinek  tartózkodnia  kell  más

istenek  imádatától.  Ezek  az  istenek  a  kívülállók  minden  könyvét

meghamisították; így azok idővel eltértek a bennük foglaltaktól, pedig

a próféták és apostolok írták őket. E hamisítás ténye abban mutatkozik

meg,  hogy  minden  felekezet  a  többi  nézeteinek  megcáfolására,  és

könyveik elpusztítására törekszik.



Minden  igaz,  és  minden  hamis  dolgot  ismerek.  Amikor  eljön  a

kísértés, szövetségemet adom a bennem bízónak. Mi több, tanáccsal

látom el a tehetséges vezetőket, mert olyan időtartamra neveztem ki

őket,  amit  én  ismerek.  Észben  tartom  a  szükséges  dolgokat,  és

elvégzem őket, mikor eljön az idejük. Tanítom és vezetem azokat, akik

követik  utasításaimat.  Ha  valaki  engedelmeskedik  nekem  és

alkalmazkodik  parancsolataimhoz,  örömben,  élvezetben  és

kényelemben lesz része.



Második fejezet

Megfizetem  Ádám  leszármazottait,  és  különféle  jutalmakban

részesítem  őket,  amiket  csak  én  ismerek.  Mi  több,  minden  ami  a

földön, illetve felette és alatta van, az én hatalmam és uralmam alatt áll.

Nem engedek meg barátságos kapcsolatot más emberekkel,  és nem

fosztom  meg  semmi  jótól  azokat,  akik  hozzám  tartoznak  és

engedelmeskednek  nekem.  Ügyeimet  kipróbált  emberek  kezébe

helyezem, akik megfelelnek elvárásaimnak. Akik hűségesek hozzám,

és uralmam alatt állnak, azoknak különféle módokon jelenek meg.

Adok és elveszek, gazdagságot és szegénységet adok, boldogságot és

szenvedést  is  okozok.  Mindezt  a  korszakok  jellegzetességeinek

megfelelően  teszem.  És  senkinek  nincs  joga  beleavatkozni  dolgaim

megvalósításába.  Akik  szembeszegülnek  velem,  betegséggel  sújtom;

de  az  enyéim nem úgy  fognak meghalni,  mint  Ádám kívülálló  fiai.

Senki  nem  élhet  ebben  a  világban  hosszabb  ideig,  mint  amit  én

megszabtam;  és  ha  úgy  óhajtom,  a  lélekvándorlás  által  másodszor,

harmadszor is visszaküldöm ebbe a világba, vagy egy másikba.



Harmadik fejezet

Felfedett  könyv  nélkül  is  egyenes  útra  vezetek;  szeretteimet  és

kiválasztottaimat  láthatatlan módon irányítom a  megfelelő  ösvényre.

Minden tanításom könnyedén alkalmazható minden időben, minden

körülmények között. Mindenkit, aki akaratom ellen tesz, megbüntetem

egy  másik  világban.  Ádám  fiai  jelenleg  nem  ismerik  az  eljövendő

dolgok  állását.  Ezért  számtalan  hibát  vétenek.  A  föld  állatai,  az  ég

madarai, és a tenger halai mind kezeim irányítása alatt állnak. Ismerek

minden  kincset  és  rejtett  dolgot;  és  ha  úgy  óhajtom,  elveszem  az

egyiktől, és egy másiknak adom.

Felfedem csodálatra méltó dolgaimat azoknak, akik keresik őket, és a

kellő időben csodáimat is felfedem azoknak, akiket megajándékozok

velük.  De  a  kívülállók  az  ellenségeim,  ennélfogva  szemben  állnak

velem.  Nem  tudják,  hogy  ez  ütközik  saját  érdekeikkel,  ugyanis  a

hatalom, vagyon és gazdagság mind az én kezemben van, és Ádám

minden  méltó  utódját  megajándékozom  velük.  Így  a  világok

kormányait,  a  generációk  átmeneteit,  és  a  vezetők  cserélődését  is

kezdettől fogva én határozom meg.



Negyedik fejezet

Jogaimat nem adom más isteneknek. Négy anyag, négy idő és négy

szöglet  megteremtését  engedtem,  mert  ezek  szükséges  dolgok  a

teremtmények  számára.  A  zsidók,  keresztények  és  muzulmánok

könyveit,  úgy  mint  a  kívülállókét,  bizonyos  értelemben  elfogadom:

egészen addig, amíg egyetértenek törvényeimmel, és alkalmazkodnak

hozzájuk.  Ami  ezekkel  ellentétes,  azt  ők  meghamisították  –  ne

fogadjátok el. Három dolog van ellenem, és három dolgot gyűlölök. De

akik  megtartják  titkaimat,  azoknak  tett  ígéreteimet  teljesítem.  Akik

értem  szenvednek,  azokat  bizonyosan  megjutalmazom  valamelyik

világban.

Az  az  óhajom,  hogy  minden  követőm  egyesüljön  az  egység

kötelékében, nehogy a kívülállók győzedelmeskedjenek felettük. Most

hát mind, akik követtétek parancsolataimat és tanításaimat, tagadjátok

meg a kívülállók minden mondását és tanítását. Ezek a tanítások nem

tőlem származnak, nem én tanítottam őket. Ne említsétek nevem, sem

tulajdonságaim, nehogy megbánjátok; mert nem tudhatjátok, hogy a

kívülállók mit tesznek majd.



Ötödik fejezet

Óh,  ti,  akik  hittetek  énbennem,  becsüljétek  jelképemet  és

képmásomat,  mert  ezek  rám  emlékeztetnek  titeket.  Tartsátok  be

törvényeimet és szabályaimat. Hallgassatok szolgálóimra, és arra, amit

a rejtett dolgokról mondanak nektek. Értsétek meg, amit mondanak

nektek,  és  ne  fedjétek  fel  a  kívülállók,  zsidók,  keresztények,

muzulmánok  és  mások  előtt;  mert  ők  nem  ismerik  tanításaim

természetét.  Ne  adjátok  nekik  könyveiteket,  nehogy  meghamisítsák

őket a tudtotok nélkül.  Tanuljátok meg nagy részüket emlékezetből,

hogy tudásotokat ne lehessen meghamisítani.
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